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Szálljon szívünkbe áldott akarat,  
Ez kösse egybe mind a kezeket.  
Karácsony édes ünnepén  
Te légy vendégünk: Jóság, Szeretet!  

Akinek könnyet osztogat az Élet  
És kín a napja, kín az éjjele,  
Karácsony édes ünnepén  
Ne fuss elõle! Óh beszélj vele!  

Testét takard be s enyhítsd sok sebét!  
Óh lásd meg, tudd meg: testvér õ veled.  
Karácsony édes ünnepén  
A szíved szépül, õt ha öleled.  

Az emberszívek örökélõ õre  
Tegye ma össze mind a kezeket!  
Karácsony édes ünnepén  
Maradj vendégünk: Jóság, Szeretet!  

Legyen ma templom minden ember szíve,  
Melyben a lélek szárnyat bontogat!  
Karácsony édes ünnepén  
Legyen imádság minden gondolat.  

Legyen ma templom minden ember szíve,  
S legyen a templom tiszta, szent fehér.  
Karácsony édes ünnepén  
Istennek tetszõ legyen a kenyér.  

Móra László: Karácsony édes ünnepén

Sármellék Község Önkormányzata
és az Általános és Mûvelõdési Központ

tisztelettel és szeretettel meghívja a község minden lakóját
Betlehemes játékkal egybekötött

A betlehemest az általános iskola tanulói adják elõ
a Nõklub, a Sármelléki Félnótások, valamint a 

Sármelléki Üstökösök Néptánccsoport közremûködésével.
A mûsor után az Önkormányzat a 65 éven felüli sármellékieknek

kis ajándékkal kedveskedik. 

Karácsonyi köszöntõ 
mûsorára

2009. december 19-én szombaton 15 órára

az ÁMK színháztermébe.

Áldott, békés Karácsonyi Ünnepeket
és 

eredményekben gazdag Boldog Új Évet Kívánunk 
Sármellék minden lakójának!
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Önkormányzati hírek

Tájékoztatjuk községünk lakosságát, hogy az önkormányzat 2 fõ településõrt alkalmaz december 1-jétõl, akik az 
alábbi telefonszámokon érhetõk el:  

 

Itkor József: 06-30-901-51-98 
Ágoston Péter:  06-30-901-52-58 

A településõr feladatai: 
 

- A településen tevékenykedõ hivatalos és közfeladatot ellátó személyek munkavégzésének támogatása.  

- A különbözõ hivatalos õrszolgálatokhoz, rendvédelmi szervekhez, hatóságokhoz, közterület-felügyeletekhez kapcsolódó 
jelzõ tevékenység, szükség esetén intézkedés kezdeményezése az illetékes hatóságnál. 

- A közvagyon helyben található tárgyainak (pl. parkok, játszóterek, középületek, utcabútorok, stb.) védelmében való 
közremûködés.   

- Az önkormányzati rendeletek betartásának illetve betartatásának a bûnmegelõzési, tûzvédelmi, köztisztasági, 
településrendészeti célkitûzések megvalósításának hatékony támogatása. 

- A településen tartandó rendezvények esetében közremûködés rendfenntartásban és forgalomirányításban. 

- Természeti csapás, baleset, káreset, mûszaki meghibásodás, egyéb veszélyhelyzet során közremûködés az összehangolt 
segítségnyújtásban, az élet- és vagyonmentésben, a helyreállítási munkálatokban és a rend helyreállításában. 

- Az alkalmazó helyi önkormányzat által – a helyi közbiztonság javítása érdekében – meghatározott további feladatok 
végrehajtása. 

Felhívás 
 

A védõnõi szolgálat értesíti a lakosságot, hogy a szervezett mammográfiás /mellrák/ szûrés idõpontja 
sármelléki lakosok részére /lakcím nyilvántartó alapján /  

2010. 02. 01 – én lesz Zalaegerszegen. 
A szûrõlabor minden behívott nõ részére személyes meghívó levelet küld a közeljövõben. Kérjük, hogy 
azt õrizzék meg és a szûrésre vigyék magukkal! /Az azon feltüntetett szûrési idõpontot nem kell 
figyelembe venni- óra, perc-!/ A szûrésre azok a sármelléki asszonyok fognak behívót kapni, 
 akik 45-65 éves korúak, és az elmúlt két évben mammográfiás szûrésen nem vettek részt. / kb. 200 fõ / 
 A szûrés a népegészségügyi program része, ingyenes! 
Az Önkormányzat ezen a napon ingyenes buszokat indít a résztvevõk számára. A buszok indulásának 
idõpontjáról a késõbbiekben értesítést küldünk. Várható indulási idõpontok: 07.15, 10.45. 
Elõfordulhat, hogy néhányan bár már betöltötték a 45 éves kort, mégsem kapnak értesítést 
Zalaegerszegrõl. Ebben és minden olyan esetben, amikor kérdésük merülne fel a szûréssel kapcsolatban, 
keressék a helyi koordinátort: Horváth Beáta védõnõt a 06 30/9871-613-as telefonszámon. 
 
Tisztelettel kérünk minden érintett hölgyet, hogy a szûrésen vegyen részt!   Fordítson legalább ennyi idõt 
és figyelmet saját egészségére!                                               

                                                                                                   Védõnõi szolgálat 

A Körjegyzõség ünnepi ügyfélfogadási rendje: 

2009. december 17. (csütörtök) ügyfélfogadás szünetel 2009. december 21 – 23. (hétfõ – szerda) 8 – 16 óráig 
2009. december 18. (péntek) 8 – 16 óráig 2009. december 28 – 29. (hétfõ – kedd) 8 – 16 óráig 
2009. december 19. (szombat) 8 – 12 óráig    2009. december 30. (szerda) 8 – 12 óráig 

2009. december 31. ügyfélfogadás szünetel 
 



3. oldal
Kereplõ 2009. december

Advent 

A latin eredetû szó (adventus) megérkezést jelent. A Jézus születésére való 

várakozás, a felkészülés, a reménykedés idõszaka. 

András napjához legközelebb esõ vasárnap és december 25-e közötti négy hetes 

"szent idõ" a karácsonyra való lelki felkészülés ideje. A régi idõkben éjfélkor 

harangszó hirdette ádvent, valamint az egyházi év kezdetét. Eredete az 5-6. 

századra nyúlik vissza, ebben az idõben az emberek szigorú böjtöt tartottak. 

Napfelkelte elõtt hajnali miséket látogattak, amelyeket "angyali misének", 

"aranyos misének" is neveztek. 

1611-ben a nagyszombati zsinat ádvent elsõ vasárnapjától vízkeresztig 

megtiltotta az esküvõket, zajos mulatságokat. 

Az ádventi idõszak szimbóluma az ádventi koszorú. Szomorúan kell tapasztalni, hogy sajnos az embereknek már 

nem fontosak a szimbólumok, és türelmetlenek lettek. Az ádventi idõszak specialitása a várakozás. A várakozás 

fokázásához tartozik, hogy ilyenkor megfosztjuk a templomokat a virágdíszektõl, a lila szín komolysága, és a 

visszafogott énekek pedig arra késztetnek bennünket, hogy a várakozásunkban nézzünk kicsit önmagunkba. 

Készítsük fel a lelkünket az igazi ünneplésre. Ha már november közepén karácsonyozunk karácsonyfákkal, villogó 

fényfüzérekkel, Betlehemekkel, akkor mi marad meg karácsonyra. Sokkal nagyobb erõvel tud ránk hatni az ünnep, 

ha kicsit megtartóztatjuk magunkat, és karácsonykor szinte a „sivárságba” robban be az ünnep a dicsõségével, a 

fényével. Remélem, hogy eljön ismételten majd az az idõ, amikor az emberek, legalább a keresztények, nem a kor 

divathulláma után rohanva, mindent a maga idejében, és hozzá méltó módon tudnak ünnepelni. Csak gondoljunk 

bele, hogy milyen lenne, ha pl. már februárban Szent Sírt építenénk, vagy nyuszifészket raknánk, májusban már 

megsütnénk az „új kenyeret” amit augusztus 20-án áldunk meg, vagy csak simán a saját születésnapunkat másfél 

hónappal korábban kezdenénk ünnepelni. 

Ádventi koszorú: 

Õsi idõkbõl származik a varázskör gondolata. Koszorút fontak az emberek szalmából, fûzfavesszõbõl vagy zöld 

fenyõágakból, és vörös meg aranyszín szalagokkal díszítették. A zöld a termés színe volt, a piros az életé, a sárga és 

az arany a fényé.  

A koszorú vagy a kör az örökkévalóság jelképe volt, és a varázserõé is, amely nem törik meg, nem múlik el. Azt 

tartották, hogy az ilyen szent koszorúkkal minden gonosz szellem elõl el lehet zárni a házat. Ez az õsi varázslat 

idõvel feledésbe merült. Csak 1838-ban újította fel Johann Heinrich Wichern protestáns lelkész. Õ alapította az elsõ 

gyermekotthont Hamburgban. Az imatermében felfüggesztett egy szekérkereket, s rajta minden nap egy gyertyával 

többet gyújtott meg, és a falakat fenyõgallyal díszítette. Az elsõ koszorúban 19+4 gyertya volt, jelképezve a 

hétköznapokat is. Késõbb a kereket koszorúvá alakították a köréje font fenyõgallyakkal. 

De csak 1860-ban Berlin-Tegelben született meg az a gondolat, hogy a fakarikát fonott fenyõkoszorúval 

helyettesítsék, és a huszonnégy gyertya helyett csupán négyet tûzzenek rá, a négy adventi vasárnap jelképeként. Így 

végül elég kicsi lett a koszorú ahhoz, hogy a családi házakban és lakásokban is helyet kapjon és hirdethesse a 

közeledõ karácsony örömét. AZ 1930-40-es években katolikus körökben is terjedni kezdett az ádventi koszorú 

használata. folytatás a következõ oldalon >>>>



Hagyományosan az adventi koszorút általában fenyõágból készítik, az örök életet is szimbolizálva az örökzölddel. 

Négy gyertyával díszítenek. A gyertyák színe katolikus körökben egy rózsaszín kivételével lila. A gyertyákat 

vasárnaponként gyújtják meg, minden alkalommal eggyel többet. A világító gyertyák számának növekedése 

szimbolizálja a növekvõ fényt, amelyet Isten Jézusban a várakozónak ad karácsonykor. 

Minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit, remény, szeretet, öröm. Ezutóbbiról gyakran- tévesen- azt hiszik, 

hogy a negyedik vasárnapon kell meggyújtani, de valójában advent harmadik vasárnapja az "örömvasárnap"- ami a 

böjtbe egy kis vidámságot hoz, hogy már közel van Krisztus eljövetele, azaz a Karácsony. A gyertyák egyben a 

katolikus szimbolika szerint egy-egy személyre (vagy közösségre) is utalnak: 

· Ádám és Éva – mint akiknek elsõként ígérte meg Isten a megváltást (hit); 

· zsidó nép – akinek megígérte, hogy közülük származik a Messiás (remény); 

· Keresztelõ Szent János – aki hirdette Jézus eljövetelét, és készítette az utat  

 az emberek szívéhez (szeretet); 

· Szûz Mária – aki megszülte a Fiút (öröm – rózsaszín gyertya). 
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Egy egyszerû kis történetet szeretnék megosztani az olvasókkal, de elõre szeretném leszögezni, hogy ezzel nincs 
szándékomban senkit sem megbántani. Ha valaki mégis magára ismer, az biztos a véletlen mûve.  
Csupán gondolatindítónak szánom. 
 
Egyszer az állatok a karácsony lényegérõl vitatkoztak…Azon veszekedtek, mi a legfontosabb a karácsonyban.  
- Természetesen a libasült! - mondta a róka.  Mit érne a karácsony libasült nélkül? 
- Hó! - szólalt meg a jegesmedve – Sok hó! – És elragadtatással mesélt a fehér karácsony szépségérõl. 
Az õz azt mondta:- Nekem kell egy fenyõfa! Anélkül nem tudom megünnepelni a karácsonyt.  
- De ne sok gyertyával! – huhogta a bagoly. Félhomály, meghittség, hangulat a lényeg. 
- De ne legyen túl sötét! Az én új ruhámnak látszania kell! – rikoltott közbe a páva. Ha nem kapok új ruhát, akkor 
számomra nincs is karácsony. 
- És ékszerek! – vágott közbe a szarka. Minden karácsonyra kapok valamit! Egy gyûrût, vagy karkötõt, brosst vagy 
nyakláncot! Ez az én számomra a legszebb a karácsonyban. 
- Na, de a beiglirõl se feledkezzünk meg!! – brummogta közbe a medve. Ez a legfontosabb!! Ha ez nincs, meg a többi 
finomság, akkor én inkább le is mondok a karácsonyról!  
- Csináld úgy, mint én – vágott közbe a borz. Aludni, aludni, aludni. Ez az igazi! A karácsony nekem azt jelenti, 
végre kilustálkodhatom magamat. 
- És inni – egészítette ki az ökör. Jókat vedelni és aludni!  
A következõ pillanatban azonban felordított fájdalmában, mert a mellette álldogáló szamár egy hatalmasat rúgott 
belé! 
- Te ökör, te!! Hát már egyáltalán nem jut eszedbe a Gyermek? Nem is gondolsz rá??  
Az ökör szégyenkezve hajtotta le a fejét. Azután így szólt: 
- A Gyermek! Hát persze, a Kisded!! Hiszen ez a legfontosabb az egészben!  
Majd odafordult a szamárhoz: 
- Szerinted tudják ezt az emberek?   
Békés adventi készülõdést!...                                          
                                                                
Forrás: Magyar Katolikus Lexikon: http: 
//lexikon.katolikus.hu/A/%C3%A1dvent.html 
Wikipédia: http://hu.wikipedia.org/wiki/Advent 
 
Bóka Tibor 

>>>>



Minden évben vannak olyan napok, mikor minden gyermek 

hatalmas izgatottsággal ébred, hiszen aznap valami különleges 

történik – valami olyan, ami az év többi, átlagosnak mondható napján 

nem igazán. Elég csak a húsvétra, egy farsangra vagy egy újabb 

szülinapra gondolni. Mégis mind közül az egyik legvarázslatosabb 

talán a december 6-i reggel. Egy „különös, piros ruhás alak” jár 

házról-házra, hogy örömet szerezzen kicsiknek és nagyoknak 

egyaránt.  

Nem volt ez másképp településünkön sem. Bár a 6-ára esõ bokros teendõinek köszönhetõen, hozzánk 

kissé korábban látogatott el a Télapó, azt hiszem ezt bátran tarthatjuk kitüntetésnek - hiszen csak miattunk 

kelt korábban útra. Hó híján persze kénytelen volt lovait hadrendbe állítani, hogy eljusson hozzánk 

páratlanul szép lovaskocsiján. Már kora délelõtt útra kelt segítõivel oldalán, hogy meglepje a legkisebbeket, 

akik hangos énekszóval várták jöttét. A szebbnél-szebb verseknek és rajzoknak köszönhetõen a hosszú 

úttól átfagyott Mikulás is hamar felmelegedett, s nem sokkal késõbb már folytatta is útját az Idõsek Otthona 

felé, ahol az ottaniak megmutatták, hogy legalább olyan lelkesen tudnak dalolni, ahogy tették azt már sok-

sok évvel ezelõtt is, bebizonyítva ezzel, hogy egy régi jó nagyszakállú ismerõs és egy szem szaloncukor 

még hosszú évek múltán is mosolyt és boldogságot csalhat az ember szívébe. Pár kedves szóval és 

néhány mázsa szaloncukorral késõbb tova is gurult csodafogatával a Mikulás, hogy az iskolásokat se 

hagyja ki a meglepetések sorából. Itt már a jól megszokott felkészültség fogadta õt, hiszen – mint eddig már 

oly sokszor – ebben az évben is mûsorral emlékeztek meg errõl a napról. A siker nem maradt el, és 

hatalmas zsákokban érkezett a jól megérdemelt jutalom – ezúttal, nagy szerencsére, virgácsok nélkül. 

A faluban járva kicsik és nagyok is nagy örömmel fogadták õt. Neki még a máskor oly gyorsan 

száguldó autósok is meg-meg álltak, hogy ablakaikat letekerve hozzá juthassanak az ilyenkor oly nagy 

kincsnek számító szaloncukorhoz. Ez a „különös, piros ruhás alak” idén is bebizonyította, hogy ebben az 

ide-oda rohanó világban is érdemes egy-egy napra megállni és a gyerekek kezét megfogva újra megtanulni 

izgatottan várni az ilyen napokat... 

...és majdnem elfelejtettem, én is találkoztam a Mikulással, aki kérte, hogy ha tudom, akkor 

köszönjem meg mindenkinek, aki egy meleg itallal, egy kis harapnivalóval kedveskedett neki és azt is, hogy 

a helyiek ezúttal is csodálatos esti összejövetellel hálálták meg neki a kedves meglepetéseket. 

Kereplõ 2009. december
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Bódai Péter

A     ikulás Sármelléken!
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Sá rm ellék K özség Ö nkormá nyza tán ak nevében 

 
há lá san megköszönöm  

a  M ikulásn ak  és Segítõinek,  hogy e llátoga tta k községünkbe, és  sok  
örömet  szerez tek  gyermeknek  és idõsnek  egyaránt,  

 
há lá san megköszönöm  

K elemen Tamásnak , hogy a  M ikulás h elyi uta zá sát,  falujárá sát  
díszes fogatá va l segít ette , 

 
há lá san megköszönöm  

a helyi vá llalkozókna k,  hogy adom ányukkal megtöltött ék  a  
M ikulás  ajándékozó z sák já t, 

 
há lá san megköszönöm  

a  N õk lu bnak  és a K örjegyzõség D olgozóinak , hogy a sármellék i 
M ikulásna p es té jén v endéglátá ssa l kedveskedtek és örömet 

szerez tek   m inden résztvevõn ek . 

 
                                     S z abó  V en del 

  p o lgá rmest er 

 
Ez a néhány szó mindenkinek a Mikulást juttatja eszébe, akirõl tudjuk, hogy õsz szakálla van, piros ruhát 

visel és hatalmas puttonyából soha nem fogy ki a jó gyerekeknek szánt édesség. Ez a jóságos öreg bácsi nagyon 
szereti, ha versekkel, dalokkal kedveskednek neki. Ezért a Talentum Mûvészeti Iskola Dráma Tanszakának 
Elõképzõs tanulói betanultak egy szép mûsort és abban reménykedtek, hogy valahol majdcsak lesz lehetõségük 
elõadni. Szerencsére két felkérés is érkezett hozzájuk. December 3-án az óvodában, december 4-én pedig az Idõsek 
Otthonában mutatták be Mikulás-mûsorukat. 

A gyerekek mindkét helyen nagyszerûen helytálltak. Nagyon lelkesen de fegyelmezetten, az elõre 
megbeszélt hangerõvel, hangsúllyal, mozgással adták elõ a versösszeállítást. Mindenki tudta és tette a dolgát, a 
gépezet olajozottan mûködött. Az elõképzõs csoport minden tagja (és a néhány vendégszereplõ is) dicséretet és 
köszönetet érdemel a színvonalas produkcióért. 

A szereplõ gyerekek: Varga Kristóf, Sass Valentina, Németh Rebeka, Lovró Kármen, Humpok Erik, 
Lukovics Alex, Dávid Ákos, Domján Richárd, Harsány Dominika, Sipõcz Bianka, Orsós Krisztián, Nagy Attila, 
Tóth Ákos, Tóth Márk, Lázár Áron. 

A szereplés után az óvodában és az Idõsek Otthonában is megvendégelték a gyerekeket, akik a 
finomságokat a szereplésnél tanúsított lelkesedéssel fogyasztották el. Szerencsére mindkét helyen úgy búcsúztak 
tõlünk, hogy jövõre is szívesen látnak bennünket (akár más mûsorral is). Mi a felkérésnek örömmel teszünk eleget 
és hálásak vagyunk minden szereplési lehetõségért, ahol a csoport tagjai megszerezhetik a késõbbi fellépésekhez 
szükséges színpadi rutint. 

Balogh Anikó  drámapedagógus, csoportvezetõ 

az óvodában az idõsek otthonában

Hull a pelyhes fehér hó...
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november 30. Területi Helyesírási Verseny-Zalavár 
Móricz Patrícia (2.o.)   I. helyezés 
Vörös Balázs (3.o.)    I .helyezés 
Harsány Dominika (4.o.)   I. helyezés 
Magas Bianka (5.o.)   I. helyezés 
Lázár Levente (6.o.)   III. helyezés 
Bokor Benedek (7.o.)   III. helyezés 

november 13. Illyés Gyula Szavalóverseny-Hévíz 
Nagy Attila (4.o)   II. helyezés   
Balogh Péter (8.o)   Különdíj  
 

november 17. Testápolási vetélkedõ-felsõ tagozat 
I. helyezés-6.osztály csapata  
(Balogh Tamás, Belényesi Balázs, Bogdán Diána,  
Bokor Bianka, Deli Martin, Dufka Diána, Hetesi Patrik,  
Lázár Levente, Lebeda Bence, Orsós Csilla) 

november 24. Testápolási vetélkedõ-alsó tagozat 
I. helyezés-Vad csapat  

(Domján Dominika, Varga Kristóf, Humpok Erik,  
Lukovics Alex, Lovró Kármen,  
Hozlár Bence, Szi Vivien, Fischer Klaudia,  
Lázár Áron, Sipõcz Bianka, Szabó Gergõ) 

Eredmények, események az ÁMK-ból

Zala megye legjobbjai 
 
Megismételte 2005. évi sikerét a Sármelléki ÁMK leány labdarúgó csapata. A 
Diákolimpia leány labdarúgás sportágában a IV. korcsoportosok között Megyei 
Bajnoki címet értek el. Az eredmény értékét növeli, hogy a csapat tagjai (egy fõ 
kivételével) jövõre is ebben a korcsoportban versenyezhetnek. A megyei 8-as 
döntõben minden mérkõzésüket megnyerve biztosan lettek elsõk. A döntõben 
azt a gelsei csapatot gyõzték le 3:1 arányban, akik tavaly szabadtéri kispályás 
labdarúgásban országos 4. helyezést értek el. A lányok a versenyeken és a 
felkészülés során végzett munkájuk alapján is maximumot nyújtottak, minden 
dícséretet megérdemelnek és büszkék lehetünk rájuk.  

2009 õszén az õszi túra helyett Zalaegerszegre látogatt a Skanzenbe az ÁMK Általános 
Iskolájának valamennyi tanulója. A múzeum bemutatja, hogy régen hogyan éltek az 
emberek, hogyan építkeztek és megismerkedhettünk az emberek szokásaival is. A 
hagyományok szerinti ruhákat, ételeket és italokat készítettek és minket is megkínáltak 
a korabeli étkekkel. A programok szórakoztatóak voltak. A legnépszerûbbnek az 
íjászkodás bizonyult. Sokan közülünk szinte az egész napot ott töltötték. A kakasos és a 
halas nyalóka, a vásári pórtéka sem maradhatott ki a sorból. 

SKANZENBEN JÁRTUNK

Mindenkinek szívesen ajánljuk a Skanzen látogatását, mert bemutatja a magyar mûvészeti kultúra Zala Megyei remekeit. 
Szeretném megköszönni Dufkáné Vincze Mária igazgatónõnek, aki a  Zala Megyei Közgyûlés pályázatán  
45. 000 Ft-ot nyert a belépõkre és a Sármellék Mûvelõdéséért Közalapítvány Kuratóriumának önzetlen támogatását,  
akik 105.875 Ft-tal járultak hozzá a felejthetetlen  élményekhez. Kígyós Enikõ  8. osztályos tanuló

Sajnos teremlabdarúgásban országos döntõt nem rendeznek, kíváncsi lennék ott milyen eredményt tudnánk elérni. 
A csapat tagjai:  Szántó Noémi, Dufka Diána, Illés Júlia, Zsiga Kitt, Horváth, Beatrix, Szuper Felícia,  
Humpók Dóra, Molnár Vanda, Major Evelyn 
                                                                          A lányoknak és szüleiknek köszönettel:   Décsy László testnevelõ 



Kereplõ 2009. december
8. oldal

Ha szeretné, hogy minden héten
több száz otthonban lássák hirdetését,
adja fel a Sármelléki KTV-ben!
Tel.: 06-30/478-9113
        06-30/684-3692

Felelõs kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
Szerkesztés:
TelePont 
Közhasznú Információs Egyesület
Felszabadulás u. 1-2.
Telefon: 83/355-208
Fax.:       83/554-020
E-mail: telehaz.sarmellek@gmail.com
Nyomda: rgbgrafik.hu  Zalaegerszeg

ereplõereplõ

 

Fenyõfa eladó

Jöjjön el, válassza ki 
és a kért idõpontra
házhoz szállítjuk.

Érdeklõdni: Rácz Lajosnénál
Sármellék, Kossuth L. u. 14. 

Tel.: 83/355-242
vagy

Kis Kuckó vegyeskereskedésben 
(horgászbolt)

Sármellék, Dózsa Gy. u. 318/2.
Tel.: 06 30/465-2632 

(Rácz Lajos)
és 06 30/518-3970 

(Ráczné Tóth Mónika)

HIRDESSEN ÖN IS A Sármelléki KTV-ben!

ÉVA Virág
Gondoljon már most a Karácsonyra!

* gyertyák, ajándék tárgyak,
* adventi koszorúk
* karácsonyi terítõk

* asztali díszek, mécsesek
* kopogtatók

* karácsonyfa díszek
* cserepes virágok

széles választékával várom 
Kedves Vásárlóimat.

Megérkeztek a 2010-es naptárak, 
határidõnaplók!

Nyitva: hétfõ-péntek 14-17 óráig 
Tel. : 83-355-100, 

06-30/870-4613, 06-30/396-6664  

Kedves Vásárlóim!
Tájékoztatom Önöket, hogy az

Éva Virágüzletben
megkezdtem minõségi vegyiáruk

(mosóporok, mosógélek, 
öblítõkoncentrátumok, stb.)
forgalmazását, a környéken 
garantáltan legolcsóbban, 

bevezetõ árakon!
Nyitási akcióként decemberben

minden kedves Vásárlómnak
a termékek akciós áraiból

további 10% kedvezményt adok!
Nyitva: hétfõ-péntek 14-17 óráig

Sármellék, Dózsa Gy. u. 321.

Téli Szünet
Utolsó tanítási nap:

2009. december 19.

(szombat)

Elsõ tanítási nap:

2010. január 4.

(hétfõ)

Jó pihenést kívánunk!

arácsonyi játszóház!
Kedves Gyerekek!

Sok szeretettel várunk benneteket 
és szüleiteket

2009. december 19-én 
szombaton 10-12 óráig
az ÁMK új játszóházába, 

melyet nektek, értetek alakítottunk ki 
sok új, izgalmas játékkal.
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